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Die Montage ist gemafR den Unterlagen von WATERCRYST und den zusatzlichen
Unterlagen der Hersteller sowie unter Beachtung der vor Ort geltenden Vorschriften
von einem Fachmann auszufuhren.

Warnung
Dieses Symbol weist auf eine Information hin, deren Nichtbeachtung zu umfangreichen
Sachschéaden fiihren kann. Die Sicherheitshinweise sind zu beachten!

Vor Montage unbedingt beachten:

* DIN 1988-200 Punkt 12.2:
Anlage darf nur in frostfreien Raumen aufgestellt werden, in denen die Umgebungstemperatur
von 25°C nicht tUberschritten wird!

Systemdruck von 8bar darf nicht tiberschritten werden!
» Betriebsgewicht beachten! (siehe technische Daten)

» Wartungs- und Wandabstande einhalten.
=> Einbaumale beachten
Die Zuganglichkeit der Anlage fir Wartungs- und Servicearbeiten muss sichergestellt
sein. Insbesondere muss die Zuganglichkeit der Anlage soweit sichergestellt sein,
dass eine Demontage der Anlage sowie der Anbauteile jederzeit méglich ist

» Ordnungsgemal installierte Schukosteckdose von einem Fachmann in den Montagebereich
verlegen lassen

* Montagebereich ordnungsgemaR absichern!

¢ Einbau u. Bedienungsanleitung beachten!

Verbriihungsgefahr!
HeiRwasseraustritt in den Ablauftrichter bei Ruckspuilung.

FR

Le montage est a réaliser par une personne spécialisée, conformément aux documents de
WATERCRYST et aux documents supplémentaires du fabricant ainsi qu’en respectant les
prescriptions localement en vigueur.

Avertissement
Ce symbole renvoie a une information importante dont le non-respect pourrait entrainer
des dommages matériels importants. Il convient d’observer les consignes de sécurité!

A observer impérativement avant le montage!

e DIN 1988-200 point 12.2 :
Le systéme ne peut étre installé que dans des locaux hors gel dans lesquels la températur
ambiante ne dépasse pas 25°C !

La pression de service de 8 bars ne doit pas étre dépassée !

* Respectez le poids de fonctionnement ! (voir les données techniques)

Respectez les distances d‘entretien et les dégagements muraux.
=> Respecter les dimensions d‘installation
L‘accessibilité du systeme pour les travaux de maintenance et d‘entretien doit
étre assurée. En particulier, I'accessibilité du systeme doit étre assurée de telle
sorte qu‘il soit possible de démonter a tout moment le systéme et les piéce
rapportéees.

Faites installer par un spécialiste une prise de courant correctement mise a la terre dans la
zone d‘installation.

* Fixez correctement la zone d‘installation !

* Respectez les instructions d‘installation et d‘utilisation !

iPeligro de quemaduras!
Salida de agua caliente en el embudo de desaglie durante el retrolavado.
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This unit should normally be installed by a qualified technician in accordance with the docu-
mentation provided by WATERCRYST and the additional manufacturer documentation and in
compliance with local regulations.

Warning
This symbol indicates information that must be observed to avoid the possibility of
extensive property damage. The safety instructions must be followed.

Note the following points prior to installation:

* DIN 1988-200 section 12.2:
The system may only be installed in frost-free locations in which the ambient temperature
does not exceed 25°C.

Do not exceed a system pressure of 8 bar!
* Note the operating weight! (see technical data)

e The subsurface must be stable and as level as possible.
=> Observe the working load
The accessibility of the system for maintenance and service work must be
ensured. In particular, the accessibility of the system must be ensured to
such an extent that it is possible to dismantle the system and the attached parts at
any time.

* A properly earthed power socket should be installed by a qualified electrician.
* Close off access securely to the installation area

* Observe the installation and operating manuals!

Risk of scalding!
Hot water exits into the drain funnel during backflushing.

IT

I montaggio deve essere eseguito da un tecnico specializzato in conformita alla
documentazione della societa WATERCRYST e ai documenti supplementari dei fabbricanti,
osservando anche le altre norme vigenti nel luogo.

Avvertimento
Questo simbolo indica un‘informazione che, se non osservata, pud provocare danni
materiali estesi. E pertanto necessario rispettare le avvertenze di sicurezza!

A observer impérativement avant le montage!

e DIN 1988-200 punto 12.2 :
Il sistema puo essere installato solo in locali senza gelo in cui la temperatura ambiente non
superi i 25°C!

La pressione di esercizio di 8 bar non deve essere superta!

» Rispettare il peso di esercizio! (vedi dati tecnici)

Rispettare la manutenzione e le distanze dalle pareti.
= Rispettare le dimensioni di installazione
Deve essere garantita I'accessibilita del sistema per i lavori di manutenzione e assis-
tenza. In particolare, I'accessibilita del sistema deve essere garantita in modo tale
che sia possibile smontare il sistema e le parti aggiuntive in qualsiasi momento.

Fate installare da uno specialista una presa di corrente con messa a terra nella zona di instal-
lazione.

* Fissare adeguatamente |‘area di installazione!

* Osservare le istruzioni di montaggio e d‘uso!

Pericolo di ustione!
Se necessario, far raffreddare I'impianto o il serbatoio di acqua calda e mettere fuori servizio
come prescritto!
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El montaje debera efectuarse por un especialista de conformidad con la documentacion de
WATERCRYST y con la documentacién adicional del fabricante, asi como en cumplimiento de
las normativas locales aplicables.

Advertencia
Este simbolo indica informacién cuyo incumplimiento puede provocar grandes danos
a la propiedad. {Se deben respetar las indicaciones de seguridad!

jLeer obligatoriamente antes del montaje!

* DIN 1988-200 Punto 12.2:
iEl sistema solo debera instalarse en estancias libres de escarcha en las que no se exceda
una temperatura ambiente de 25 °C!

iNo se debe exceder la presion del sistema de 8 bar!
» jTener en cuenta el peso en servicio! (ver datos técnicos)

* Respetar las distancias de mantenimiento y a la pared
= Tener en cuenta dimensiones de montaje
Se debe garantizar el acceso al sistema para el mantenimiento y el trabajo de
servicio. Especialmente, se debe asegurar la accesibilidad del sistema, de tal forma
que sea posible en cualquier momento desmontar el sistema y las piezas de montaje

» Los enchufes deberan conectarse a tierra correctamente por parte de un especialista en el
area de montaje

* jAsegurar correctamente el area de montaje!

e jTener en cuenta el manual de instrucciones y montaje!

iPeligro de quemaduras!
Salida de agua caliente en el embudo de desagtie durante el retrolavado.

DK
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Installationen skal udferes i overensstemmelse med WATERCRYST's dokumentation og de
yderligere og fabrikantens supplerende dokumenter og i overensstemmelse med de lokale
af en specialist.

Advarsel
Dette symbol angiver oplysninger, som, hvis de ikke folges, kan medfere omfattende
materielle skader, hvis de ikke overholdes. Sikkerhedsforskrifterne skal overholdes!

Det er vigtigt at vaere opmaerksom pa felgende for installationen:

¢ DIN 1988-200 punkt 12.2 :
Enheden ma kun installeres i frostfrie rum, hvor den omgivende temperatur ikke
overstiger 25 °C!

Systemtrykket pa 8 bar ma ikke overskrides!
¢ Overhold driftsvaegten! (se tekniske data)

» Overhold vedligeholdelses- og veegafstande.
=> Overhold monteringsmalene
Der skal sikres adgang til systemet med henblik pa vedligeholdelse og service.
Navnlig skal systemets tilgeengelighed sikres i et sddant omfang, at det til enhver
tid er muligt at afmontere systemet og de tilfgjede dele.

» Fa en korrekt installeret jordet stikkontakt installeret af en specialist i installationsomradet i
installationsomradet

¢ Sikr installationsomradet korrekt!

* Overhold monterings- og betjeningsvejledningen!

Fare for skoldning!
Varmt vand slipper ud i aflgbstragten under returskylning.
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Montaz musi provést odbornik v souladu s dokumentaci vyrobce a dopliikovou dokumentaci
dodanou vyrobci a v souladu s predpisy platnymi v misté montaze.

Nebezpedi
Tento symbol poukazuje na pokyny, jejichz nedodrzeni miize vést k rozsahlym skodam
na majetku. Dodrzujte bezpe€nostni pokyny!

Vénujte pozornost pred montazi:

« CSN EN 806-2:
Zafizeni smi byt instalovano pouze v mistnostech bez nebezpeci zamrznuti, ve kterych
neni prekro¢ena okolni teplota 25 °C.

Tlak v systému nesmi prekrogit 8 bar.
¢ Vénujte pozornost provozni hmotnosti (viz technické udaje)

» Pozor na zachovani prostrou pro servisni ukony
=> Dodrzujte montazni rozméry
Je nutné zajistit pfistupnost systému pro udrzbu a servisni prace. Systém a
pripojené ¢asti musi byt mozné kdykoli demontovat.

* V misté montaze nechte odbornikem nainstalovat radné uzemnénou sitovou zasuvku
* Misto montaze radné zajistéte.

* Dodrzujte navod k instalaci a obsluze.

Nebezpeci opareni!
PFi zpétném proplachu po termické dezinfekci unika z potrubi horka voda.

SK

>

Montaz musi vykonat odbornik v sulade s dokumentaciou vyrobcu a doplnkovou dokumentaciou
dodanou vyrobcami a v sulade s predpismi platnymi v mieste montaze.

Nebezpecenstvo
Tento symbol poukazuje na pokyny, ktorych nedodrzanie méze viest’ k rozsiahlym Skodam
na majetku. Dodrzujte bezpecnostné upozornenie!

Pred montazou nutne respektujte

e STN EN 806-2:
Zariadenie smie byt inStalované iba v miestnostiach bez nebezpecéenstva zamrznutia, v
ktorych nie je prekrocena okolita 25 °C.

Tlak systému nesmie prekrocit’ 8 barov.
* Venujte pozornost’ prevadzkovej hmotnosti (pozri technické udaje)

» Pozor na zachovanie priestoru pre servisné ukony
=> Dodrzujte montazne rozmery
Je nutné zaistit' pristupnost systému pre udrzbu a servisné prace. Systém a
pripojené Casti musi byt mozné kedykolvek demontovat.

* V mieste montaze nechajte odbornikom nainstalovat riadne uzemnenu sietovi zasuvku
* Miesto montaze riadne zaistite.

e Dodrzujte navod na instalaciu a obsluhu.

Nebezpecenstvo obarenia!
Unik hortcej vody do odtokového lievika pri spatnom preplachu
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LA

AV

HG

TA

HA

HW*

BIOCAT KS-C/BASIC

3000-C
250 mm
200 mm
G11/2¢

R1

340 mm

560 mm

430 -470 mm
90 - 130 mm
min. 750 mm

min. 350 mm

4000-C
250 mm
200 mm
G11/2*

R1

340 mm

665 mm

430 -470 mm
90 - 130 mm
min. 840 mm

min. 350 mm

* HW = Hohe Wartungsbereich / zone de maintenance /
maintenance area / area di manutenzione /Area de Mantenimiento / Vedligeholdelsesomrade / Prostor pro udrzbu /

Priestor na udrzbu

HA

HW

HG
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BIOGAT

—
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230V, 50 Hz, 10A
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230V, 50 Hz, 10A

230V, 50 Hz, 10A
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BIOCAT KS 3000-C
2 750 mm

BIOCAT KS 4000-C
2 850 mm
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11 I/min

/N

80°C

max. 10 m

20 mm
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8 xAA (1,5V) ,'h'

1x

1x @58 x2,5

1x @28 x2,5

Reserve:
1x @81x25
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AUF / OUVERT / OPEN / APERTO / ABIERTO / ABN / OTEVRIT / OTVORIT
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CLICK

230V, 50 Hz, 10 A
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Tech.
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WATERCryst Wassertechnik GmbH
Elsa-Brandstrom-Str. 31

DE-42781 Haan

+49 2129 3475 - 204

Niederlassung Osterreich

Messerschmittweg 26

AT-6175 Kematen in Tirol

+43 5232 20602 - 0

kundendienst@watercryst.com, www.watercryst.com

WATERCTryst in Danemark

WATERCryst Vandteknik ApS

Birk Centerpark 40 - C/O Innovatorium A/S
DK-7400 Herning

+45 89 88 07 63

denmark@watercryst.com, www.watercryst.dk

WATERCTryst Partner in Tschechien und der Slowakei
Duco Tech CZ s.r.o.

Opletalova 1417/25

110 00 Prag 1

+420 777 733 095

servis@ducotech.cz, www.ducotech.cz

WATERCTryst Partner in der Schweiz
Georg Fischer JRG AG

Hauptstralle 130

CH-4450 Sissach

+41 619752377
tkd.jrg.ps@georgfischer.com, www.gfps.com

DE Technische Anderungen, Satz- und Druckfehler vorbehalten.

EN Technical changes, typesetting and printing errors reserved.

ES Sujeto a cambios técnicos, errores tipograficos y de impresion.

IT Con riserva di modifiche tecniche, errori di battitura e di stampa.

FR Sous réserve de modifications techniques, d‘erreurs typographiques et d‘impression.
DK Med forbehold for tekniske sendringer, sats- og trykfejl.

Cz Technické zmény, chyby v sazbé a tisku vyhrazeny.

SK Pravo na technické zmeny a tlaové a sadzbové chyby.
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